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شهرستان مهریز (اول متوسطه نمونه دکتر زارعزاده) آزمون ریاضی نوبت اول دبیرستان  

 شماره:                              نام کلاس:        نام پدر:                                        نام ونام خانوادگی:                                  
            80/88/39تاریخ :         دقیقه                 08:وقت                     پایه: هشتم          

 ردیف ارزش هر کسی به اندازه دانایی وتخصص اوست .حضرت علی )ع( بارم

 درستی و یا نادرستی هر یک را مشخص کنید. 1

مجموع دو عدد اول همیشه زوج است.)                (الف(   

است.)                (  7عددخود 7اول تنها مضرب ب(   

عدد صفر تنها عددی است که معکوس ندارد.)                 (ج(    

بین هر دوعدد گویا حداقل یک عدد گویا وجود دارد.)              ( د(  

1 

 جملات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید.  1

.........   .برابر است با 02تعداد اعداد مرکب کمتر از الف(    

عدد .......... است. مضرب شمقلوبحاصل جمع هر عدد دورقمی با ( ب  

حاصل ضرب  ( ج baa 223 .   ..............برابر است با   

 د( اگر دو عدد متباین باشند، ک. م .م آنها برابر است با.............   .

0 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید؟ 1

A -با کدام اعداد زیر نسبت به هم اولند؟ 07عدد 

01د(                            11ج(                                  11ب(                                11الف(   

(77و77و17و17و77و07و17)           ؟هستند  اول از اعداد روبرو چند عدد -  B 

7  د(                               1ج(                                 1ب(                              7الف(  

-C ؟   محیط مستطیل روبرو برابر است با 

baب(                        abالف(   2                         )جab2                            )دba 22  

D- 23کدام جمله باxyمتشابه است؟ 

 و جد( الف                           xy24ج(                         xy4ب(                        25xyالف( 

7 

01/1 ت زیر پاسخ دهید؟به سوالا   

گتر برابر است با؟راست عدد بز 77مجموع دو عدد اول الف(   

خارجی هر مثاث چند درجه است؟ های داخلی و مجموع زاویهب(   

157713حاصل عبارت ج(  //   برابر است با؟ 

ما مرکز تقارن دارد؟،اار ضلعی است که خط تقارن نداردکدام چه د(   

5049654321   ه( حاصل عبارت    برابر است با؟ .........

1 

1/2  
و اندازه حرکت  1اگر ابتدای حرکتی نقطه 

5
11

 روی محور نشان دهید؟باشد ، انتهای حرکت کدام نقطه می باشد. 
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01/1  ظم را تعریف کنید ؟تچند ضلعی من الف( 

 

 ب( اندازه هر زاویه داخلی هشت ضلعی منتظم را بدست آورید؟

 

 ج(آیا می توان فقط بااستفاده از هشت ضلعی منتظم کاشی کاری کرد؟

 

 د( هشت ضلعی منتظم چند خط تقارن دارد؟
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1./  کسر روبرورا ساده کنید؟ 
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1./  نتیجه گیری زیر را با رسم شکل کامل کنید؟ 

.............


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71./  را پیدا کنید؟ 72تا  12به کمک روش غربال اعداد اول بین  
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71./  اول است یا مرکب ؟  001معین کنید عدد   
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 قاعده آن باشد.  ABیک مثلث متساوی الساقین  رسم کنید که 1

 

              سپس خط تقارن آن را رسم کنید.   

                                                                                                                                                                                                                             

 آیا دو زاویه مجاور قاعده آن برابرند. چرا؟ 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید؟ 0
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01/1   ظم است(تدر هر شکل زاویه های خواسته شده را بد ست آورید .)پنج ضلعی من 
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 را پیدا کنید؟  xبا توجه به هر شکل مقدار 1
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید؟ 0
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1./  به کمک عبارت جبری نشان دهید؟ ؟حاصل ضرب هر عدد زوج در عدد زوج چه عددی است 
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71./  می آید. آن عدد را به کمک معادله بدست آورید؟ برابر همان عدد بدست 1 واحد اضافه کنیم  79برابر عددی  1اگر به  
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 یه کنید(عبارات روبرو را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.)تجز 1


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zyx
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1./  با تبدیل صورت و مخرج به ضرب کسر را ساده کنید؟ 
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71./  را به صورت جبری بنویسید. «هر عدد به توان صفر برابر است با یک»الف( عبارت کلامی  

 

     مقابل را کامل کنید؟مقدار عددی ب(جدول 
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71./  را حل کنید.                                                                                      زیر معادله  
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باشیدخدا  در پناه  

خانجانخانی                              

 


